
České nápady pro domy, byty, zahrady
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+ dárek  
ZDARMA
v hodnotě 
269,- Kč 

+

Clean Twist 
extra soft M + vozík 
k vědru twist
rotační úklidový set
pro všechny typy podlah
univerzální 20 l vědro se 
dvěma držadly
360° rotace
návleky ze speciálních 
mikrovláken
záběr mopu: 33 cm
záruka: 3 roky

1090.-
1699.-

Podlahový mop 
PICO SPRAY 
s rotační hlavicí 
a odnímatelným 
zásobníkem 0,8 l
šíře záběru: 26 cm
tlak spreje cca. 20 barů
ovládání na konci rukojeti
lze dokoupit vyměnitelné 
hadříky

499.-
799.-

Úložný box PIXXEL
barva: transparentní, zelená, 
modrá, oranžová, mocha, 
červená
materál: polypropylen 
obsah: 12, 30 l     
rozměry: 
34,7 x 21,3 x 23,5 cm
49,8 x 26 x 33,2 cm

od 129.-
od 179.- Dóza na jídlo  

s příborem
sada obsahuje dělenou dózu, 
víko a příbor
vhodné do mikrovlnné trouby, 
myčky nádobí, lednice 
a mrazáku
rozměry: 22 x 22 x 5 cm

Dóza na salát  
s příborem a mističkou 
na dresink
sada obsahuje dělenou dózu, 
víko a příbor
rozměry: 23 x 21 x 7 cm

79.-
109.-

Virga nástěnné LED světlo
černé 1 x 4 W
vysoce kvalitní LED světelný zdroj
úspora energie
     materiál: hliník789.-

999.- Eagle nástěnné LED 
černé 1 x 3,5 W
vysoce kvalitní LED světelný zdroj
teplé bílé světlo
      materiál: umělá hmota399.-

529.-Dusk nástěnné LED světlo
šedé 1 x 1,5 W
integrovaný solární panel – až 6 hodin svícení
ochrana IP44 – vyrobeno pro venkovní použití
     vlastní vypínač, materiál: hliník1490.-

1999.-

Solární svítidlo 6 ks
1 x LED 0,07 W 2 V
materiál: plast

399.-
589.-

Solární svítidlo
1 x LED 0,06 W 1 V
materiál: plast

39.-
55.-

Solární lampa 
zapichovací s nerezovým 
pláštěm
světelný zdroj LED
IP 44
ø 5,5 cm
výška: 36,5 cm

45.-
49.-

Dóza na potraviny 
s chladícím sáčkem
sada obsahuje 1x dóza 
(1,9 l), 1x chladící sáček
rozměry: 21 x 16,5 x 9 cm

59.-
79.-

Dělená dóza na 
potraviny s příborem
sada obsahuje: 1x dóza 
(1,2 l), 1x  vidlička, 1x nůž
rozměry: 25 x 17 x 6 cm

95.-
119.-
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až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

Koupelnová skříňka  
s umyvadlem
MDF lakovaná skříňka 
šíře: 50 cm
keramické umyvadlo
madla: chrom
skříňka - šíře: 55 cm 
2090,-  1790,-
skříňka - šíře: 60 cm
2390,-  1990,-

od 1790.-
od 2090.-

Zrcadlo s LED 
osvětlením Ellux
IP44
další rozměry na objednávku
český výrobek
rozměry: 50 x 70 cm

1690.-
1990.-

Sprchový panel 
CHAMPAGNE
ruční sprcha
snadné zapojení
velká hlavová sprcha
výška: 95 cm
materiál: nerez

1790.-
2590.-

Sprcha 12 V
přenosná sprcha 
s čerpadlem 
se zástrčkou do zásuvky 
automobilového zapalovače
délka hadice: 2 m
ideální na cesty, 
na dovolenou či na zahradu

399.-
539.-

Masažní potah 
kuličkový
univerzální upevnění na 
většinu běžně používaných 
sedadel
výplň z dřevěných kuliček, 
které příjemně masírují tělo
velikost: 93 x 44 cm

229.-
289.-

Chladící box,
220/12 V  48 W
LED
ukazatel teploty
český ovládací panel
zástrčka do zásuvky 
automobilového zapalovače 
a do sítě 220 V
display zobrazuje teplotu 
uvnitř boxu
teplota až o 20°C nižší 
než okolní
homologace TUV/GS. 
objem: 25 l

1590.-
1990.-

+ dárek  
ZDARMA

mycí rukavice

+

Montérkové kalhoty 
krátké Emerton
zesílené na exponovaných 
místech 
s multifunkčními kapsami
velikost: 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62

419.-
519.-

Montérkové kalhoty 
EMERTON 4 v 1
multifunkční
kalhoty s laclem, kalhoty
šortky s laclem, šortky
velikost: 48, 50, 52, 54, 56, 
58, 60, 62

749.-
939.-

Pracovní obuv
bezpečnostní s ocelovou tužinkou, PU podrážka 
rezistentní vůči kyselinám a pohonným hmotám
svršek z akční kůže
     velikost: 41, 42, 43, 45, 46429.-

529.-

Bruska úhlová BAG 125 Bavaria Black
příkon: 860 W
otáčky: 11.000 / min
ø kotouče: 125 mm
     hmotnost: 1,9 kg599.-

749.-

Šroubovák aku RT-SD 
3,6 Einhell Red
napětí: 3,6 V
baterie: 1500 mAh Li-Ion
nabíjení: 3 hodiny
otáčky: 200 / min
max. kroutící moment: 
3,5 Nm

849.-
999.-

Šroubovák aku 
BCD 18 Bavaria Black
napětí: 18 V
nastavení momentu: 16 + 1
otáčky naprázdno: 
0 - 550 / min
baterie: 1000 mAh, NiCd
hmotnost: 1,6 kg
nabíjení: cca 3 - 5 hodin
baterie navíc součástí balení
hmotnost: 1,6 kg

899.-
1090.-



4 Akční nabídka platí od 15. 5. 2014 do 28. 5. 2014 anebo do vyčerpání zásob.

Asfaltová opravná 
stěrka DenBit U
použití: oprava poškozených 
míst a vyplňování úbytků 
střešních krytin
k provádění místního 
utěsnění hydroizolace
elastoplastické bezešvé 
nátěry podzemních částí 
staveb
rezistentní vůči 
povětrnostním vlivům, 
slabým kyselinám  
a zásadám, agresivním 
látkám obsažených v zemi
balení: 5, 10 kg

od 369.-
od 389.-

Lepidlo na asfaltové 
pásy
použití: lepení asfaltových 
lepenek k podkladům
slepování jednotlivých 
vrstev lepenek
k provádění bezespárých 
voděodolných nátěrů ve 
stavebnictví
balení: 5, 10 kg

od 229.-
od 249.-

Gumoasfaltová  
hydroizolace
DISPER DN
použití: renovování, 
konzervování a provádění 
bezespárých střešních krytin 
vyztužených technickými 
tkaninami
provádění protivlhkostních 
izolací hrubých podlah sklepů, 
garáží, teras, balkónů
k ochraně podzemních částí 
budov před vlhkostí
balení: 5, 10 kg

od 149.-
od 159.-

Střešní 
bitumenový tmel RL
mrazuvzdorný  
s antikorózní ochranou
přetíratelný pouze 
barvami bitumenového 
základu
odolný UV záření
balení: 310 ml

75.-
89.-

Asfaltový penetrační 
lak BR - ALP
roztok určený pro penetraci 
základových pásů
základů, podzemních částí 
stavby
hmota vhodná jako podklad 
pod tepelně svařitelné pásy 
všech druhů
balení: 9 kg

479.-
549.-

Nopová folie
proti zemní vlhkosti 
s ventilační nebo 
drenážní funkcí
plošná hmotnost: 400 g/m2

rozměry m (š): 
0,5, 1, 1,5, 2

od 19.-/m2

od 22.-/m2

Pás izolační 
Guttabit A 330 H
asfaltový pás ze 
surové hadrové lepenky 
impregnované asfaltem
užívá se pro doplňkové 
hydroizolační funkce 
v konstrukcích budov
rozměry: 1 x 30 m

599.-
649.-

Pás izolační 
Guttabit R13
hydroizolační pás 
z oxidovaného asfaltu 
s vložkou ze skleněné 
rohože a s oboustrannou 
povrchovou úpravou 
minerálním jemnozrnným 
posypem
užívá se pro doplňkovou 
hydroizolaci v konstrukcích 
budov (podklad pod 
šindele, separační 
vrstva a pojistná izolace 
šikmých střech)
rozměry: 1 x 20 m

849.-
890.-

Pás izolační 
Guttabit 35 ELAST
hydroizolační pás 
z modifikovaného asfaltu 
s vložkou ze skelné 
tkaniny s povrchovou  
úpravou minerálním 
jemnozrnným posypem
určen jako vodotěsná 
izolace chránící 
podzemní části budov 
nebo jako hydroizolační 
vrstva teras a střech
rozměry: 1 x 7,5 m

749.-
849.-

Pás izolační 
Guttabit R 330 H 
asfaltový pás ze 
surové hadrové lepenky 
impregnované asfaltem 
s povrchovou úpravou 
minerálním jemnozrnným 
posypem
užívá se jako dočasné 
izolační opatření, 
separační nebo 
doplňková izolační vrstva
rozměry: 1 x 10 m

349.-
390.-

Šindel asfaltová 
bobrovka
barva: 
červená, hnědá zelená
balení: 3,33 m2

rozměry: 100 x 33,3 cm
177,-/m2  150,-/m2

499.-
589.-

Šindel asfaltová 
delta
barva: 
černá, červená, hnědá 
balení: 2,8 m2

rozměry: 100 x 28 cm
207,-/m2  178,-/m2

499.-
579.-

Vlnovka bitumen 
GUTTANIT
barva: hnědá, terakota, 
zelená, černá
balení: 2,12 m2

rozměry: 2 x 1,06 m
155,-/m2  132,-/m2

279.-
329.-

Šindel asfaltová 
obdélník
barva: červená, hnědá
balení: 3,17 m2

rozměry: 100 x 3,33 cm
183,-/m2  157,-/m2

499.-
579.-
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až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

PVC vlnovka
provedení: čiré, kouřové
rozměry: 2 x 0,9 m 
balení: 1,8 m2

199.-
249.-

PVC trapez
provedení: čiré, kouřové
rozměry: 2 x 0,9 m 
balení: 1,8 m2

199.-
249.-

Podlahová izolace - 
STARLON
podložka z extrudovaného 
polystyrenu
tloušťka: 6 mm
rozměry: 500 x 1000 mm
balení: 5 m2

189.-
229.-

Podlahová izolace - 
MIRELON
podložka z pěnového 
polystyrenu
tloušťka: 3 mm
šířka: 1000 mm
balení: 25 bm

279.-
359.-

Podlahová izolace - 
FIX PRIX
podložka z extrudovaného 
polystyrenu
tloušťka: 3 mm
šířka: 1200 x 500 mm
balení: 4,8 bm

89.-
109.-

Podlahová izolace - 
HOBRA
podkladová dřevovláknitá 
podložka
tloušťka: 5 mm
rozměry: 590 x 790 mm
balení: 7 m2

319.-
379.-

Polykarbonátová 
deska GUTTAGLISS 
DUAL
komůrkové desky z PC 
jsou ideálním řešením pro 
zateplené prosklení střech 
a stěn
vlastnosti: mimořádně 
pružné, pevné, 
nárazuvzdorné, lícová strana 
obsahuje UV ochranný film
šířka: 1,05 m
délka: 1-3 m 
tloušťka: 4,5-10 
provedení: čirá, bronz

od 219.-
od 249.-

Silikon na plasty
speciální vysoce odolný 
silikonový tmel pro těsnění 
desek GUTTAGLISS
balení: 310 ml

Ventilační páska
pro prachotěsné 
uzavření dutin
šířka: 42 mm
délka: 15 m
549,-  479,-

od 169.-
od 199.-

Laminátová plovoucí 
podlaha - EUROCLIC
dekor: Dub Veyron
šířka: 7 mm
zátěžová třída: 31
rozměry lamely: 
1292 x 193 mm
balení: 2,49 m2

149.-/m2

Laminátová plovoucí 
podlaha - Clik Floor
dekor: Galapágy
šířka: 7 mm
zátěžová třída: 31
třída oděru: AC3
rozměry lamely: 
193 x 1380 mm
balení: 2,397m2

199.-/m2

Laminátová plovoucí 
podlaha - Strong Line
dekor: Dub polský
šířka: 8 mm
zátěžová třída: 32
třída oděru: AC4
rozměry lamely: 
193 x 1380  mm
balení: 2,131 m2

249.-/m2

Laminátová plovoucí 
podlaha - Excellence
dekor: Jabloň Horská
šířka: 8 mm
zátěžová třída: 32
třída oděru: AC4
rozměry lamely: 
193 x 1380 mm
balení: 2,131 m2

269.-/m2
Laminátová plovoucí 
podlaha - Luna
provedení s elegantní 
V-sparou
dekor: Dub Garda
šířka: 8 mm
zátěžová třída: 32
třída oděru: AC4
rozměry lamely: 
193 x 1380 mm
balení: 2,131 m2

299.-/m2
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Osteospermum 
spektrum 
květináč ø 11 cm
výška: 25 cm
mix barev

39.-
49.-

Aku prořezávací pila GKC 108 X
baterie: 10,8 V Li-Ion, 1,3 Ah
na všechny plátky do přímočarých pil  
s uchycením „T“
      hmotnost: 1,1 kg1990.-

2290.-

Nůžky na živý plot GT 5055
příkon: 500 W, délka lišty: 55 cm
na sílu větví 22 mm
měkká gumová rukojeť
      přední madlo po celém obvodu nůžek1690.-

1990.-

Akumulátorové nůžky na trávu / keře 
GS 3,7 LI Multicutter
typ akumulátoru: Li-Ion (3,7 V / 1,45 Ah)
doba provozu: cca 45 min
nůžky na keř - délka: 160 mm
nůžky na trávu -  šířka: 80 mm
hmotnost: 5,5 kg

1590.-

1699.-

+ 2 plátky  
ZDARMA+ Strunová sekačka 

ST 4525
příkon: 450 W
šířka záběru: 25 cm
automatický posuv struny
výsuvná a otočná rukojeť
hmotnost: 2,2 kg

1290.-
1499.-

Rotační benzínová 
sekačka Highline 523 VS
pracovní šířka: 51 cm
pro travní plochy do: 1800 m2

funkce 4 v 1 (sečení, sbírání, 
mulčování a boční vyhazování)
pracovní výška: 30 - 80 mm
7 poloh kol centrálně
motor: B&S Series 675 EX 
Ready Start, 190 ccm, 2,5 kW, 
2800 ot./min.
pohon kol: VarioSpeed 
(cca 2,5 - 4,5 km/h)
tělo sekačky: ocelový plech
obsah sběrného koše: 70 l
ø kol �vpředu	200 mm 

vzadu	 280 mm
kuličková ložiska
hmotnost: 37,5 kg 

13990.-
14490.-

Ve Valašském 
Meziříčí na 
zákaznickou 
objednávku.

Kalové čerpadlo BF
výkon: 400 W
max. ponorná hloubka: 6,5 m
max. čerpané množství: 
10000 l / hod.
hmotnost: 4,58 kg

949.-
1190.-

Elektrické nůžky na živý plot HT 550 
Safety Cut
výkon: 550 W, délka lišty: 520 mm
ø větví: 18 mm, počet otáček: 3200 ot./min.
typ nože: Brus diamantem
princip řezání: protilehlý bezpečnostní nůž
s bezpečnostním kabelem, hladina akustického
      hluku 97 dB, hmotnost: 3,2 kg 

1990.-

2190.-

Čerpadlo ponorné 
tlakové TDS 1201/4
výkon: 1200 W
max. dopravovaná výška: 44 m
max. dopravované množství: 
6300 l / hod.
hnací ústrojí čerpadla: 
4-stupňové
max. zrnitost: 0,5 mm
ø výstupu čerpadla: 
G 1“ ( 33,3 mm)
hmotnost cca: 9,3 kg
délka kabelu: 10 m

4590.-
4990.-

Zahradní hadice
černo-zelená LIGHT
ø 1/2“, 3/4“, 1“
balení: 25 m, 50 m 
299,-  229,-

ASTRA YELLOW PROFI
ø 1/2“, 3/4“, 1“
balení: 25 m, 50 m
459,-  349,-

od 229.-
od 299.-

Letničky 
4 pack
výška: 20 cm
mix druhů

37.-
42.-

Dahlia
květináč ø 11 cm
výška: 30 cm

37.-
45.-
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až 4, 8, 12 % sleva 
na každý nákup s věrnostní kartou
Sleva se nevztahuje na zboží v akci. Podmínky pro získání věrnostní karty na infolince.

Gril s nepřilnavým povrchem
příkon: 1800 W
s hladkou deskou a grilovacím roštem
tepelně izolovaná držadla pro přenášení 
     rozměry: 430 x 230 mm1090.-

1290.- Gril s keramickým nepřilnavým povrchem
příkon: 1800 W
tepelně izolovaná držadla pro přenášení 
rozměry: 445 x 250  mm1390.-

1690.- Terakotový gril
příkon: 2500 W, na desce je možné krájet nožem
materiál: teraccota
tepelně izolovaná držadla pro přenášení 
      rozměry: 460 x 280  mm2790.-

3190.-

Sestava HOLIDAY
set čtyř rozkládacích křesel a jednoho stolu
materiál: borovice (mořená - lakovaná)
rozměry: �stůl: 130 x 79 x 76 cm 

křeslo: 63 x 72 x 106 cm5990.-
6990.-

Ve Valašském Meziříčí na 
zákaznickou objednávku.

Sestava RIO PATIO
materiál: umělý ratan, kov
barva: antracit 
rozměry: 
křeslo: 77 x 76 x 54 cm
stůl: 38 x 38 x 36,5 cm

3390.-
3990.-

Altán Party 
materiál: PE 110 g
barva: bílá, zelená
rozměry: 3 x 3 m599.-

699.-

Markýza
barva: zelené pruhy, béžové pruhy,
šedo-bílo-žluté pruhy
rozměry: 3 x 2 m, 4490,-  3590,-

barva: zelené pruhy,
terracota-růžové-bílé pruhy
šedo-bílo-žluté pruhy 
     rozměry: 4 x 2,5 m, 5490,-  4490,-

od 3590.-

od 4490.-
Rychlosestavitelný
altán
materiál: PE 110 g
barva: zelená
      rozměry: 3 x 3 m1490.-

1890.-

Balkonová dřevěná sestava
set dvou skládacích židlí a jednoho kulatého nebo 
čtvercového stolu 
vyrobeno z tropického dřeva akacie
rozměry: �židle: 79 x 38 x 51,5 cm  

stůl kulatý: 60 x 74 cm 
stůl čtvercový: 60 x 60 x 51,5 cm

1490.-
1790.-

Slunečník STANDART
ø 3 m, 4 m
barva: terracota

od 990.-
od 1190.-

Slunečník
s kloubem
ø 180 cm
výška: 190 cm
značka: HAPPY GREEN
materiál: kov, polyester
mix barev

149.-
189.-

Betonový 
podstavec na 
slunečník
ø 48 cm
hmotnost: 22 kg

549.-
699.-
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Právo na tiskové chyby a chyby v sazbě vyhrazeno.

Adresář prodejen:

UNI HOBBY BRNO – KOMÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, Bystrcká 38, tel.: 546 422 311

UNI HOBBY ČESKÉ BUDĚJOVICE, PO - NE 8.00 - 20.00, Pražská 2540, tel.: 387 750 101

UNI HOBBY HODONÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, Velkomoravská 22/4100, tel.: 518 399 111

UNI HOBBY JIHLAVA, PO - NE 8.00 - 20.00, Vrchlického 591/63, tel.: 567 112 510

UNI HOBBY PARDUBICE, PO - NE 8.00 - 20.00, Kapitána Bartoše 2777, tel.: 466 741 111

UNI HOBBY VALAŠSKÉ MEZIŘÍČÍ, PO - NE 8.00 - 20.00, Masarykova 878, tel.: 571 757 222

UNI HOBBY ZLÍN, PO - NE 8.00 - 20.00, třída Tomáše Bati 399, tel.: 577 114 110

Přířez dřevaMíchání barevOlepování hranRámováníZpětný odběr

Rozvoz zboží Zboží 
na objednávku

Pomoc při 
naložení zboží

Přívěsný vozík Finanční 
služby

Market Valašské Meziříčí neposkytuje službu rámování, přívěsný vozík a šití. Market Jihlava neposkytuje službu rámování.

NAKUPUJTE 

NA NÍZKÉ 

SPLÁTKY
Šití na zakázku

Dětské holínky
velikost: 25 - 35
materiál: PVC
mix druhů

199.-
249.-

Nafukovací 
lehátko
materiál: vinyl
barvy: 
modrá, žlutá, červená
rozměry: 183 x 69 cm

99.-
109.-

Dětská pláštěnka
velikost: 6 - 14 let
mix barev

99.-
119.-

Bazén 
“Namaluj si mě”
ø 152 cm
výška: 50 cm

649.-
749.-

Bazén - obdélník
rozměry: 
262 x 175 x 51 cm

749.-
849.-

AGRO Písek pro 
dětská hřiště 
kopaný písek žluté barvy
balení: 20 l

69.-
89.-

Dětský domeček 
KRYŠTOF
včetně podlahy a střechy 
pokryté asfaltovou lepenkou 
naimpregnován, nelakován
rozměry: 110 x 95 x 154 cm
vstupní otvor: 56 x 105 cm
okno: 41 x 41 cm

3990.-
4990.-

Pískoviště 
se střechou
materiál: dřevo
rozměry:
120 x 120 x 120 cm

1090.-
1390.-

Multifunkční dětská 
hrací věž LUCIE
hřiště se rozkládá na ploše: 
280 x 280 cm
celková výška: 280 cm
podstavec věže: 
100 x 100 cm
platforma ve výšce: 120 cm
výška zábradlí: 70 cm
výška chaty: 160 cm

8990.-
10990.-

Hračky do vody
Vesta DELUXE 3 - 6 let
Míč GLOSSY - 61 cm
Kruh TRANSPARENT - 61 cm

od 29.-
od 39.-Trampolína  

s ochrannou sítí
ø  244 cm
6 stožárů a 3 tvarované nohy 
do písmene W
ø trubek 1,4 cm 
žebřík
hmotnost: 40 kg
barva: modrá, červená 

3590.-
3990.-

Pískoviště - 
bazének Sandy 2
barvy: 
modrá, žlutá, zelená
výška: 	21 (42) cm
šířka: 	88 cm
délka: 	102 cm

549.-
599.-

Dětská sestava KASIA
set dvou pevných křesel
jedné lavice a jednoho stolu
rozměry: �křeslo:	44 x 44x 50 cm 

lavice:	 86 x 44 x 50 cm 
stůl:	 70 x 46 x 47 cm

1690.-
1990.-


